
معاسلامیقرآن و 

3 1

.واحدی10عددیکواحد،پنجعددیکواحد،یکعدد1-5
دوتا پنج واحدی، یک ده واحدی،-2
واحدیدوتا ده-3
پنج واحدیچهارتا-4
تا پنج واحدی3+ پنج تا یک واحدی -5
واحدیپنجیک+واحدییکتا6-15
واحدی10یک + تا یک واحدی 7-10
واحدیپنجدوتا+واحدییکتا8-10
یواحدیکتا9-20

4 2

33

21 23 9

18

7

14

24

6

20

4 17 17

22

10 16

3

a=10
b=16
c=22
d=3
10+16+22+3=51

44

عدد –2

دوبرابر عدد

عدد + 3
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و قسمت های رنگی می شوندو با هم ترکیب می چرخندپادساعتگرددرجه 45و شکل دوم ساعتگرددرجه 45شکل اول 
.می ماندمشترک باقی 

1 10

3 11



معاسلامیقرآن و  1 12

.راس پایی نوشته شده است2عدد راس بالا در مجموع حاصل ضربدر دایره وسط، 

3 13

ک ر م ا ن← ن ا م ر ک← م ر ک ن ا←  ن ز گ وب

1 14

ba

cd

a×10= c
b 2× = d
b-2= c

2 15



قرآن و معاسلامی

، در دومین 18در اولین جدول . اصلی و فرعی باهم برابرندقطرهایافقی، عمودی و ردیف هایمجموع اعداد روی 
.باشد27بنابراین در جدول آخر باید . 24، در سومین جدول 21جدول 

2 5

2 6

2 7

2 8

.دروغگو باشدcوراستگوBمعمولی باشد، باید Aمعمولی باشد؛ چون اگر نمی توانداو Aطبق گفته 
.می کندنقضرااینکهباشددروغبایدجمله اشپسباشد،دروغگوCاستقراراگرو

.استراستگوCومعمولیBدروغگو،Aپس
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.شیوا و شهاب خواهر برادر هستند
4 17

2 18

3 19

پدرام، پرواز، پژمان، پژمرده، پژواک، پژوهشگاه، پژوهشگر، پیمان

4 20

1 21
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3 23

2 24

فاطمه حالمی شوندرد تونلسپس خواهرش بر میگردد و پدر و مادر باهم از می مشوندرد تونلابتدا فاطمه و خواهرش از 
      .می گردندو با خواهرش باهم بر می رودتونلبه ابتدای 

در ردیف بالا قرار  Dو کتاب اندمذهبی و فلسفی بترتیب Fو  Eبا توجه به محدودیتهای بیان شدن در مسأله و اطلاعات خود سوال کتابهای 
دارد حالتهای زیر را خواهیم داشت 

های یک کتاب مذهبی باید باشد و بنابراین کتاب Aدقت شود که با توجه به شرط دوم و حالتهای فوق نتیجه میشود که 
C ، B  وD  که دو تا یعنی اندداستانیB  وC  در ردیف پایینی وD بدین ترتیب . در ردیف بالایی قرار خواهد داشت

، اندکه هر دو داستانی  Cو  Bتمامی شروط مسأله برقرار خواهند بود با توجه به دو حالت فوق هر یک از کتابهای 
.  خواهد بود۳بدین ترتیب پاسخ مسأله، گزینه شماره . قرار گیرند Dمیتوانند در ردیف زیر کتاب 

د حالتهای زیر کتاب مذهبی دقیقاً زیر دو کتاب داستانی قرار دارن( با توجه به محدودیتهای بیان شده در مسأله و اطلاعات خود سوال دو
را خواهیم داشت 

 Aود که کتاب دقت شود که با توجه به شرط دوم و اینکه هر دو کتاب مذهبی در ردیف پایینی قرار دارند و نیز شرط سوم نتیجه میش
ان با وجود این، در خصوص نوع کتابهای دیگر نمیتو. نیز حتماً از نوع داستانی خواهد بود Fحتماً از نوع مذهبی است بنابراین کتاب 

یکی مذهبی و دیگری را فلسفی  ،Cو  Bقطعی اظهار نظر کرد تنها مطلبی که می توان بیان کرد آن است که از میان کتابهای بصورت
.است



1 25

1 26

2 24

.استشوره زارپند دادن به نادان مانند تخم افکندن در 

قرار دارد  Eر کتاب با توجه به محدودیتهای بیان شده در مسأله و اطلاعات خود سوال یکی از کتابهای مذهبی، دقیقاً بالای کتاب فلسفی و کنا
حالتهای زیر را خواهیم داشت 

بنابراین . یک کتاب مذهبی باید باشد Aدقت شود که با توجه به شرط دوم و حالتهای فوق نتیجه میشود که 
.  میباشد۱بنابراین پاسخ مسأله گزینه شماره . کتاب ، لزوماً کنار یک کتاب مذهبی قرار دارد

استنتاج با وجود اینکه جواب تست بدست آمد به ارائه نتایج دیگری که از اطلاعات ارائه شده در سوال قابل
است می پردازیم 

یگری در ردیف بالایی قرار دارد و از نوع داستانی است یکی از دو کتاب مذهبی در ردیف بالایی و د Eکتاب 
.  در ردیف پایینی قرار دارد کتاب فلسفی نیز در ردیف پایینی قرار خواهد داشت Aیعنی 
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2 28

3 30

2 31

4 29

.می باشد3و 4،9،5باقی مانده
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1 34

4 33

1شکل 2شکل 3شکل 10شکل
55                    . . .631

9:45تا1مجموع اعداد 
15:مجموع در هر قطاع و در هر حلقه 

:در ان وجود دارد6برای قطاع و حلقه ای که عدد 
a,b9a+b=15+a+b=6= 1/8یا 2/7یا 5/4

:در آن وجود داررد9برای قطاع و حلقه که عدد 
c,d6c+d=15=+c+d9= 5و1یا 4و2

می باشد3=وجود ندارد پس ؟3در این مجموعه ها عدد 

𝑤

𝑝
= ؟

1

5
𝑎2 = مساحت هر مستطیل 𝑥 = 0/2𝑎𝑎𝑥 =

1

5
𝑎2 →

𝑦 = 𝑎 − 𝑥 → 𝑦 = 0/8𝑎

𝑧 × 𝑦 =
1

5
𝑎2 →

0

8
𝑎 × 𝑧 =

1

5
𝑎2 → 𝑧 = 0/25𝑎

𝑤 = 𝑎 − 𝑧 → 𝑤 = 𝑎 − 0/25𝑎= 0/75a

𝑝 × 𝑤 =
1

5
𝑎2 → p= 4

5
𝑎

𝑤

𝑝
=

3
4

𝑎

4
15

𝑎
=

45

16

𝑧
𝑤

𝑝𝑥

𝑎

𝑦
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2 37

1 36

4 38
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2 41

4 40

.می کنیمآن را رسم آینه ایو سپس تصویر ساعتگرددرجه دوران 90شکل سمت چپ 
.شکل سمت راست نسبت به خط عمودی قرینه دو شکل را روی هم قرار می دهیم

1 42

5،6؟،
10،19،35

×1=)66(+2+2=)؟=10 1+)5
35(=4× 4+)1919(=3× 3+)10
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2 45

4 44

2 46

a:عدد های روی رأس هاجمع 
شدهچون هر عدد روی رأس ها سه بار روی ضلع استفاده 

a3:جمع عدد های روی ضلع ها
=a4=56 =11+9+8+7+6+5+4+3+2+114=a14A+B+C+D=جمع کل عدد ها

9A+B=14+C+D=95C+D=



3قرآن و معاسلامی 47

1 48

071432891560
3223221111

01734968250
5233221242

05674123890
2142252212

01749328560
5222122211

3 49
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4 51

3 52

4 53

A                      همانDدوران یافته است°180است که.
C همانE پاد ساعتگرد دوران یافته است°120است که.
B همانE پاد ساعتگرد دوران یافته است°120است که.

.   تک افتاده استFشکل 
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1 55

4 56

نه هایدایره ها به ترتیب در خا. که شماره شان فقط به یک و خودشان بخش پذیراست رنگی هستندخانه هایی
قرار دارند و هرگاه خانه ای رنگی باشد دایره ها دیده نمیشوند 6و 5،4،3،2مضارب 

4،24،6،48،8،80؟،
×××

2     +2      +2   +

4 57

متر و کمتر بین 50ثانیه طول می کشد تا فاصله 2متر بر ثانیه به هم نزدیک بنابراین 25متحرک با سرعت 2این 
و کمتر از آن دارند در حالی که هم رسیده و حال 50هم فاصله s2آنها باشد در حالی که به هم نزدیک می شوند و 

. از هم دور می شوند
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2 59

2 60

عدد کناری در عدد را به صورت معکوس می نویسیم                  2اختلاف 
3=1-4 ،8=1-9 ،7=2-9 ،4=2-6 ،2=6-8862914

2=2-4 ،3=4-7 ،1=7-8 ،5=3-838742
4=1-5 ،2=1-3 ،1=2-35132

421

برای سادگی در محاسبات  105درصد سود می شود 5در نظر میگیریم قیمت با 100قیمت الویه سیب را 
.می فروشد105ازمحصولات را با قیمت (  عدد90% )90در نظر میگیریم، فروشنده  100تعداد  سیب را هم 

×90=450سود            5
.زیان کند450را طوری بفروشد که حداکثر ( عدد10)باقی مانده % 10حالا باید 

4510× 450=مقدار تخفیف
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